
Родитељ Србија 

 
Сабирање и одузимање тестуални задаци 

 
 
 

1. Највећи двоцифрен парни број умањи за збир бројева 52 и 34. 

__________________________________________________________________ 

2. У једној учионици има 26 деце, а у другој 19 деце више. Колико деце има у обе 
учионице? 
 
__________________________________________________________________ 
 

3. У продавници има 44 бицикла, а у магацину 15 мање. Колико бициклова има у 
магацину и колико их има све заједно? 
 
__________________________________________________________________ 
 

4. На једном дрвету има 32 јабуке, а на другом 19 јабука више. Колико укупно има 
јабука? 
 
___________________________________________________________________ 

 
5. Тамара има 15 сличица, Ана 24 сличице више. Соња има 8 сличица више од Тамаре и 

Ане заједно. Колико сличица има Соња? 
 
___________________________________________________________________ 
 

6. У корпи је било 66 јаја. Прво је бака узела 42 јаја, а онда су коке снеле још 12 јаја. 
Колико сад има јаја у корпи? 
 
____________________________________________________________________ 
 

7. Два воза крећу са раздаљине од 100 километара један према другом. Када први 
пређе 48 а други 32 километра, колико ће бити удаљени један од другог? 

__________________________________________________________________ 
 

8. Када Тара убере 26 јагода и она и Ивана имаће по 54 јагоде. Колико јагода има Тара, 
а колико Ивана? 
 
____________________________________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

 

Решења: 

 

1. 98 – ( 52 + 34 ) = 98 – 86 = 12 

 

2. 26 + ( 26 + 19 ) = 26 + 45 = 71 

 

3. 44 + ( 44 – 15 ) = 44 + 29 = 73 

 

 

4. 32 + ( 32 + 19 ) = 32 + 51 = 83 

 

 

5. Taмара: 15 

Ана: 15 + 24 = 39 

Соња: 39 + 8 = 47 

 

6. 66 – 42 + 12 = 24 + 12 = 36 

 

 

7. 100 – ( 48 + 32 ) = 100 – 80 = 20 

 

 

8. Ивана има 54 јагоде, а Тара има 54 – 26 = 28 јагода. 

 

 

 

 

 

 


